

трудом изменить жизнь
знакомый с детских лет
и цветоряет наше общее
и развитию.
го района дальнейших
счастья, мира, весенне-
этот день будет для вас

И.о. председателя Думы
Березовского района
А.Б. Антипин

жители района!

етлым Христовым Вос-
зываем о жизненных
ушах ещё ярче разгора-
тремления сделать мир
дней – счастливее.
точником мира и согла-
счастье, благополучие
епкого здоровья, радо-

Председатель Думы
Березовского района
В.П. Новицкий



и сестры!

ется 1 мая в 23.00.
й снеди начнется 1 мая,
но в 12.00), и 2 мая в 11.30.
00 пройдут праздничные

спитанников Воскресной

дом и играми.
колокольню.
хальную радость!

«В соответствии с предварительным прогнозом ЦГМС по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре на территории Берёзовского района вскрытие рек ожидается раньше, чем в прошлом году. Конкретно в Берёзово это должно произойти 8 мая (плюс-минус 6 дней), на территории сельского поселения Саранпауль – 12-14 мая (плюс-минус 6 дней)».

Как правило, ледоход добавляет беспокойства специализированным службам экстренного реагирования. Они уже находятся в состоянии полной готовности. Сразу же после того, как реки освободятся от льда, может возникнуть угроза паводка. В Берёзовском районе 11 населённых пунктов находятся в зоне риска. В этом году подтопление возможно на территории сельского поселения Саранпауль, но только при условии быстрого таяния

специалистов.

«Хотелось бы обратиться ко всем охотникам и рыболовам, которые проживают на территории Берёзовского района. Когда вы выходите на лёд, то должны понимать, что в данный момент он очень хрупкий. В прошлом году на территории района произошло 3 трагических случая, когда люди, выходя на лёд, гибли», – предупреждает Сергей Герасимов

На смену тонкому льду придёт «открытая» вода. Начнут осуществляться мечты об удачной рыбалке и охоте, о прибыльных перевозках и отдыхе на речном берегу. Но чтобы они сбылись, именно сегодня нужно задуматься о собственной безопасности перед выходом на лёд.

Валерий БЕЛЫЙ

Не было детства, только голод...

23 апреля в Игрицкий филиал Березовского районного комплексного центра социального обслуживания населения пришли почетные гости, которые в своем детстве перенесли все тяготы и ужасы военного времени – дети войны



Ребята, которые посещают центр социального обслуживания, из первых уст узнали, каково это было: жить в голоде, холода и постоянном страхе за свою жизнь. Истории детей войны по-настоящему печальны, они трогают сердца и вызывают слезы. Усердный труд, разрушенные дома, голод – вот что оставила после себя война.

«Нас у матери 5 детей было, всех закрыли в концлагере. Старших заставляли работать в поле, а я маленьким ещё был. У меня не было детства, только голод и все... Потом наши солдаты нас освободили в Николаевской области, мать привезла нас домой. А было уже все разбито – немцы наставили пушки. Мы жили в подвале – от дома остался только он: ни крыши, ни стен. Отец мой с 1941 года был на фронте, мы не знали, где он был, где жил, а писем не было. Он воевал до 1945 года, а потом, после войны, мы стали потихоньку обживаться, стало легче. Но еще несколько лет мы также тяжело жили – в голоде и холода», – рассказал Александр Сорокопуд, дитя войны.

Его жене, Анне Скрипник, в момент начала военных действий было всего около года. Поэтому она не помнит, что происходило в её жизни во время войны.

Присутствующим на мероприятии детям также показали видео и презентации о войне, где наглядно были показаны боевые действия, оружие, использовавшееся в те времена, люди, которые отдали жизни для того, чтобы жили другие. Еще сами ребята показали небольшую театральную постановку, прочитали стихотворения.

«Мы испытывали страх и интерес к войне, ведь мы не знали, каково было жить в то время. А узнали мы, что во время войны детям было не очень легко, у них не было еды, все дома были развалены. Запомнились фильмы, в которых самолёты сбрасывали бомбы прямо на дома и людей, разрушая все на своем пути. А во время игры в театральной постановке мы все очень стеснялись, нам было страшно, но очень интересно», – поделились Антон, Илона и Наталья Криницыны, воспитанники отделения для несовершеннолетних.

Война – это страшно. Сейчас, в мирное время, не все могут понять, какие ужасы в военное и послевоенное время пережили люди. Благо, среди нас живут те, кто может об этом рассказать – ярко, живо, документально, приводя в пример свою реальную жизнь.

София ЮНУСОВА